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Чорнолуцької О.М.про роботу комунальної установи
«Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти»

Теофіпольської селищної ради за 2021 рік
Комунальна установа «Центр фінансово-господарського обслуговування

закладів освіти» Теофіпольської селищної ради (далі –Центр) створенарішенням
Теофіпольської селищної ради від 28 травня 2021 року № 26-7/2021.

Основним видом економічної діяльності Центру є діяльність у сфері
бухгалтерського обліку й аудиту та консультування з питань оподаткування.
Комунальна установа є неприбутковою організацією.

Головною метою створення Центру є реалізація на договірних засадах
здійснення бухгалтерського обліку та звітності щодо виконання кошторису
видатків, господарського, матеріально - технічного забезпечення в закладах освіти
Теофіпольської селищної ради.

Середньооблікова кількість штатних працівників Центру становить 17осіб.
Організаційна структура комунальної установи включає централізовану
бухгалтерію та господарський підрозділ.

Касові видатки за липень-грудень 2021 року становлять 1 070 277 гривень, з
них:

789 934 гривень - витрати на оплату праці;
167 512 гривень - нарахування на оплату праці;
1 130 гривень - виготовлення печатки та штампу;
1 673 гривні – оплата послуг державного реєстратора та виготовлення

електронного цифрового підпису;
18 260 гривень – ремонт та заправка картриджів;
9 500 гривень – придбання принтера;
8 214 гривень – придбання стільців;
403 гривні – передплата періодичних видань;
10 522 гривні – придбання запчастин до персональних комп’ютерів;
49000 гривень – придбання комп’ютерної техніки;
1662 гривні – придбання ламп настільних;
1473 гривні – придбання калькуляторів;
4 337 гривень – програмне забезпечення;
5 962 гривні - придбання канцтоварів;
695 гривень – відшкодування за токен.
Протягом звітного періоду на обслуговуванні Центру перебувало 19

автономних закладів освіти. Послуги із ведення бухгалтерського обліку
фінансово-господарської діяльності закладів освіти комунальною установою
здійснювались відповідно до укладених договорів надання послуг.
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Центром проведено роботу щодо здійснення фінансово-господарського

обслуговування автономних закладів освіти Теофіпольської громади, а саме
забезпечено:

нарахування та виплату заробітної плати 679 працівникам закладів освіти, в
тому числі 448 педагогічним працівникам;

формування звітів та заявок на виплату допомоги з фонду соціального
страхування;

запобігання виникненню негативних явищ у фінансово – господарській
діяльності, виявлення та мобілізацію внутрішньогосподарських резервів;

координацію діяльності керівників автономних закладів освіти у частині
матеріально- технічного забезпечення освітнього процесу, підготовки до осінньо –
зимового періоду;

підвезення до закладів освіти 514 дітей, що здійснювалось по 15 маршрутах;
проходження техогляду 15 шкільних автобусів;
проведення ремонту та технічного обслуговування шкільних автобусів;
укладення договорів та налагодження злагодженої співпраці з

постачальниками продуктів харчування;
розробку та впровадження типового чотиритижневого меню (на осінній,

зимовий, веснянийперіоди). Крім традиційних українських страв, з’явилися
страви різних кухонь світу;

організацію гарячого харчування в закладах освіти, яким охоплено близько
80% учнів;

проведення реєстрації договорів в органах Державної казначейської служби
та здійснено розрахунки з постачальниками товарів та послуг автономних закладів
освіти;

надання консультацій з питань забезпечення фінансово-господарського
діяльності закладів;

покращення матеріально-технічного забезпечення закладів, що перебувають
на обслуговуванні Центру;

оновлення харчоблоків частини закладів освіти, що сприятиме
вдосконаленнюорганізаціїшкільногохарчування
тазабезпечитьформуваннякультури здорового харчування;

розробку проектів бюджету на 2022 рік по 19 закладах освіти;
забезпечено вчасне подання фінансової звітності тощо.
З метою реалізації поставлених завдань та забезпечення роботи Центру

здійснено часткове оновлення комп’ютерної техніки. Проводиться робота щодо
підбору відповідних кадрів та адаптації нових працівників.
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